

# 我区河长制工作推进会召开

谭赣明出席并讲话

本报讯 记者柯柯报道:12月3日晚,广丰区河长制工作推进会召开。区委书记谭赣明出席并讲话。

谭赣明指出,要统一思想,提高政治站位。各乡镇(街道)、区直有关部门要站在政治和全局的高度,把落实好管水治水各项工作,加快补齐短板弱项,全面提升水环境质量,刻不容缓地推进河长制工作全面深入开展。

谭赣明要求,要加强组织领导,明确目标责任制,压实工作责任。坚持问题导向、聚焦工作重点,加强组织领导。要压实工作责任,始终在“履职尽

责”上下功夫。全区各级河长要强化责任担当,对照省市要求,带头抓好落实。以乡镇为单位,全面排查,进一步加大整治工作力度。河长制成员单位要根据职责分工,密切协调配合,加强部门联动,共同推进解决河长制工作中的重大问题。

谭赣明强调,要迅速行动,做好自查自纠工作,确保立即整改到位。要严明考核,始终在“落地见效”上下功夫。区河长办要加强对河长制工作的督促、检查和指导,定期开展专项督导检查,及时发现问题,督促整改落实,并将督察检查结果及时反馈“两办”,作为党政领导干部和部门年终考核的重要依据,形成奖优罚劣的鲜明工作导

向,全面提升考核实效。

会议通报了全区河长制工作检查情况,传达了学习了省市关于河长制湖长制督察工作的有关文件精神,安排了近期全区河长制工作。

区领导张景忠、谢华杰、陈金良、程剑虹、张军华、铜钹山国家森林公园党委书记郑明海,市自然资源局副局长、广丰分局党组书记郑翔宇出席会议。会议由副区长陈金良主持。各乡镇(街道)和相关单位主要负责人参加会议。



自“不忘初心、牢记使命”主题教育全面启动以来,广丰区坚持加强正面宣传和舆论引导,充分运用主流媒体和新兴媒体,全方位报道,做到线上线下、对内对外相融合,深入宣传习近平总书记关于主题教育的重要讲话和重要指示精神,深入宣传党中央部署要求,及时反映主题教育进展情况和实际成效,让“不忘初心、牢记使命”主题教育深入人心。

通过多种渠道,突出线上宣传。一是注重内宣聚力。在区融媒体中心及区属新闻媒体、主要网站所属“两微一端”、头条号等新媒体平台,开设了《主题教育进行时》《红色主题诵读》《初心故事》《整改事项进展情况公布》等专栏,及时总结全区主题教育进展成效,宣传先进基层党组织和优秀共产党员的先进事迹,真正使全区深入开展主题教育有声有色,深入人心。同时,各用人单位所属微信公众号也同步抓好宣传。截止目前,共开设主题教育专栏12个,累计发稿140余篇,刊印简报11期;二是注重外宣“好声音”。在学习强国平台、中国江西网、江西日报、上饶日报等中央、省、市媒体发表稿件多篇,同时,第一时间转发中央、省委和市委主题教育相关宣传报道、内容解读等信息,确保主题教育声音传播到基层一线,并积极引导广大党员干部用好碎片时间通过共产党员网、“学习强国”等信息化平台广泛开展自学。

采取多种方式,做好线下宣传。制定“不忘初心、牢记使命”主题教育各类宣传标语悬挂安放在城区主次干道、文化广场、等醒目位置,同时,充分利用展板、橱窗、LED大屏等,向广大党员干部宣传中央、省委、市委以及区委关于主题教育工作会议的精神和部署要求;开展主题教育学习宣传资料进街头巷尾、进广场公园、进工厂车间、进网络媒体、进田间地头,全方位跟进宣传主题教育工作,共发放征订《习近平关于“不忘初心牢记使命”重要论述选编》等权威读本26000余本;全区各级党组织组织党员干部赴铜钹山红军岩、革命烈士纪念馆等地接受革命传统教育,重温党史、铭记党恩;将开展主题教育与庆祝新中国成立70周年结合起来,深入开展“我和我的祖国”群众性主题宣传教育活动,举行了庆祝中华人民共和国成立70周年升旗仪式,展示广大党员干部通过“不忘初心、牢记使命”主题教育塑造的良好精神风貌。

广丰区  
强化宣传引导  
让主题教育深入人心

# 广丰区开展“12·4”国家宪法日宣传活动



潘栋/摄

本报讯 记者曾萍艳报道:为弘扬宪法精神,推进国家治理体系和治理能力现代化,12月4日上午,广丰区“12·4”国家宪法日宣传活动在月兔广场举行。区委常委、政法委书记鄢翔

高,副区长、公安局局长徐建军,区人民检察院检察长肖连华出席活动现场指导。

活动中,鄢翔高、徐建军、肖连华等参观了展览,他们一边仔细观看宣

传展板,一边认真听取各单位负责人工作汇报,还不时驻足详细询问相关情况。在宣传摊位前,普法工作人员以送法律、办实事、解难题为目标,向来往的群众发放宣传资料,并耐心细致地为他们答疑解惑。各类宣传展板前人头攒动,扫黑除恶、失信被执行人名单、反邪教、真假烟辨别等一系列宣传内容,让广大群众对法律相关知识有更深入的了解。

“作为一名基层法律工作者,我对法治中国的明天充满信心和希望”。区人民法院桐畈法庭法官助理余芳芳表示,“在今后的工作中,将始终以公正司法为人民,以努力让人民群众在每一个司法案件中得到公平正义为奋斗目标,进一步筑牢法治灵魂。”

据了解,今年是第六个“国家宪法日”。我区将充分利用全国“宪法宣传周”这一契机,在全区持续开展普法宣传,让群众了解法律、遵守法律,为建设法治广丰、平安广丰营造良好的治安环境。

## 国防和双拥知识 50 条

- 1、中国人民解放军诞生于1927年8月1日。
- 2、我国的武装力量是由中国人民解放军现役部队和预备役部队、中国人民武装警察部队、民兵组成。
- 3、全民国防教育日是指每年9月的第三个星期六。
- 4、双拥是指拥军优属、拥政爱民。
- 5、《宪法》规定中华人民共和

国公民有保卫祖国、抵抗侵略神圣职责和光荣义务。

6、双拥运动于1943年在延安兴起。

7、现行《兵役法》规定,义务兵服役的期限为二年。

8、兵役分为现役和预备役。

## 双拥工作专栏

## 广丰一农企奖励种红薯贫困户

本报讯 刘仁和报道:日前,桐畈镇的省级农业龙头企业江西白云科技发展有限公司,拿出2万元奖励种植红薯的贫困户,得到当地群众好评。

据悉,该公司今年的红薯收购价为每斤0.76元,辖区范围内建

档建档立卡贫困户种植的红薯按收购价统一收购后另每公斤还奖励0.04元。该公司已收购贫困户50余万公斤红薯,总计奖励贫困户2万余元。该公司此举用实际行动助推广丰打赢脱贫攻坚战,又助种植红薯的贫困户家庭增收。

## 区委信访局:“亮灯督办”推动信访积案化解

五都镇秀秀民居杨少彩在仙洲溪滩的宅基地于1997年7月9日被洪水冲毁,1998年广丰县政府对该段丰溪河河堤进行全面拓宽改造,该宅基地位置被征用。五都镇人民政府为洪水冲毁房屋的居民统一规划安置地基建房,但因信访人生活困难,在1998年至2001年间未按期缴纳建房安置相关费用,导致地基无法安置到位。区委区政府对杨少彩信访问题高度重视,落实了区委常委、组织部长管宜生包案,五都镇及包案领导为化解该信访问题,做了大量工作,组织了多次调解。但因信访人当时系未按期缴纳建房安置相关费用放弃安置地基的,现无政策支持可继续安置地基,该信访问题一直未能妥善化解。

围绕“事要解决”这个核心,区委信访局创新“红、黄、绿”亮灯督办制度,进一步压实工作责任。区委信访局将梳理的信访积案交办后,通过走访约谈、查阅资料、现场查看、听取汇报、约谈信访人等方式,对各乡镇(街道)化解进度情况进行督导督办。对措施到位、成功化解的按一案一册归档,亮绿灯通过;对正在教育、协商、调解、疏导,且化解有进展的,亮黄灯予以关注;对化解进度缓慢的,亮红灯重点调度。对信访事项久拖不决、决而无果,长期红灯状态,造成影响的,视情况通报批评,推动信访积案事项妥善化解。

经核实,杨少彩丈夫已过世多年,居住房屋破旧,目前无稳定收入,家庭生活困难。区委

常委、组织部长管宜生及责任单位多次做其工作,解释相关政策。最终杨少彩自愿放弃原宅基地的使用权,不再要求安置地基,五都镇帮助其申请救助金,依法依规解决杨少彩宅基地征用费。

实行“亮灯督办”以来,全区各乡镇(街道)严格按照“诉求合理的解决问题到位,诉求无理的思想教育到位,生活困难的帮扶救助到位,行为违法的依法处理到位”的原则,自我加压,因案施策,稳步推进积案化解。截至目前,全区主题教育期间梳理排查的18件信访积案中,全部已亮绿灯通过,实现了主题教育期间新增信访积案全部“清仓见底”。

## 整改事项 进展情况公布